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Matricola | S| 8| 2| & 2 |c1|c2/c3|ca/c5/C6|peering BGP tra loopback - r41, r42,r43 |mapsuRIP  |peering Note S 3
445491 9/ 10| 2 T N [N |[N [N [N |N |peering non su loopback, 2 attivi annunci errati! 3] 9,5
489813| 10| 9| 3 T N I[N [N |Y |Y |Y |noupdate source no 5/ 9,5
RIP non annuncia le loopback perché errore nei peering
eodoro 100 9| 5 R N I[N [N |Y |Y |Y |[network errate ok esterni 5/ 9,5
476543 8 5| 7 R N [N |[N |Y |Y |Y |no peering no 3] 6,5
461659 9] 0| 12 R N [N [N [N |[N |N |no peering sur42 no route map 4, 6,5
annuncia anche
499650 10/ 4| 13 R Y IN|Y |Y |Y |N |peering non su loopback, ne mancauno |no alcune piu 3 7
parla RIP sulle
uss 10/ 0| 15 R |Y [N |N|Y |Y |N |peering non suloopback, ne mancauno |no interfacce errate 3] 6,5
497204 8| 10| 17 T Y Y |Y |Y |Y |Y |ok ok 10 10
annuncia anche
alcune piu
496125 8 0] 19 R N IN N Y |[Y [N |no no specifiche 3] 55
nessuno dei peering € attivo a causa della
539429 8,5 5| 21 R N IN IN [N [N [N mancanza diRIP no 3| 6,75
41567 8,5 5| 23 R N [N |[N [N [N |N |manca un peering no route map no zebra .conf 4| 6,75
496126 8 25 N IN |Y IN I[N [N |peering non su loopback no route map uso della default 6
annuncia anche
alcune piu
435858 8| 10| 27 R Y Y Y |Y Y |Y |ok ok specifiche 9/ 9,5
474013 8 10| 30 R Y IN |Y |Y |Y |Y [mancaun peering ok 8 9
539705 8,5/ 6| 32 R Y Y Y |Y Y |Y |ok route map errata 8| 8,25
annuncia anche
alcune piu
489132 7,5 7| 34 R N IN IN |Y I[N [N |peering non su loopback, ne mancauno |no specifiche 3] 7,25
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Matricola | S| S| 2| & 2 |C1C2/C3|C4/C5/C6|peering BGP tra loopback - r41, r42,r43 |map su RIP peering Note S S

475278 9/ 6,5| 36 R N [N [N [N |[N [N |i peering su r43 non funzionano no errore su daemons 4, 7,75
no bgpd su nessun

474984 7/ 8| 38 R NN [N N [N |N |loopbacksenza /32 no route map router 4, 7,5

RIP attivo su

499254| 10| 6| 40 R N [N [N |Y [N |N |no pererrorisuRIP ok interfacce errate 6 8

487200 10, 5| 42 R Y |Y |Y |Y |Y |Y |peering non su loopback ok 8 9

489133 6| 10| 44 R Y Y |Y |Y |Y |Y |ok no 8 9

489135 100 0| 46/ R |Y [Y [Y |Y |Y |Y |ok ok 10| 10
nessuno annuncia

462553 9| 10| 51 R N [N [N [N |N [N ok route map errata la4/8 5/ 9,5

441469 9 4| 53 R Y |Y |Y |Y |Y |Y |peering non suloopback no 7 8

C1 r1> traceroute -n-s 1.3.0.2 2.3.0.2

C2 r1> traceroute -n-s 1.3.0.2 3.3.0.2

C3 r2> traceroute -n -s 2.3.0.2 3.3.0.2

C4 r1> traceroute -n -5 1.3.0.2 4.10.0.1

C5 r1> traceroute -n -s 1.3.0.2 4.20.0.1

C6 r1> traceroute -n-s 1.3.0.2 4.30.0.1




